



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ
1931 Г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА



Поздравляем!

Администрация района тепло и сердечно поздравляет всех десантников: ветеранов, солдат, сержантов, прапорщиков и офицеров запаса с праздником — Днем воздушно-десантных войск!

Уважаемые десантники! «Голубые береты России» олицетворяют силу, отвагу, выдержку, твердость духа и по праву являются примером для подражания подрастающему поколению.

Исполняя свой воинский и гражданский долг в Великой Отечественной войне, в Афганистане, в Чечне и в других горячих точках, вы получили суворовую закалку и прошли военную школу мужества.

Мы уверены, что ваши знания, навыки, умения и опыт, полученный в период службы в Вооруженных Силах, будут служить благородным целям и в мирное время. Отрадно, что и сегодня вы достойно работаете в народном хозяйстве, находясь в числе передовиков производства и вносят огромный вклад в развитие родного района и республики.

Желаем вам крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия, успехов во всем и мирного голубого неба.

Глава администрации района З.Халилов.

На току

ДРУЖНЫЙ КОЛЛЕКТИВ

Районная газета не раз рассказывала о работе коллектива зернового тока Бузавлыкского отделения одноименного совхоза. Сюда ежегодно подбираются добросовестные, трудолюбивые люди, да и командир здесь прекрасный.

Альфред Субхангулов более 10 лет работает заведующим складами, он же руководит всей работой по очистке и движению зерна на току. Стаж не малый, тем более имеет хорошие организаторские способности, а это очень важно.

Зерно в конце июля стало поступать на ток. Для его приемки и обработки здесь все готово. Складские помещения частично промазаны, побелены и полностью обработаны химпрепаратами. Очистные машины все подготовлены, для очистки зерна двух отделений подготовле-

ны машины ЗАВ-40 и три ОВС-25, готовы к работе все шесть зерногрузчиков. Подготовкой наземных машин занимается слесарь, пенсионер Марат Тимербулатович Балапанов, а сложными машинами слесарь мехтока Хасан Губайдуллин. В напряженный период уборки потребность в рабочих составляет 12 человек. Этот вопрос также завтком решен, подобраны рабочие из местных жителей.

На весовой работают Суфия и Насима Кильдибаевы, и они здесь не первый год. В день нашего посещения они вели взвешивание ячменя и зеленой массы на сенаж.

Чувствуется здесь не будет авралов, а все будет происходить в нормальном трудовом ритме, потому что к этому готовились тщательно.

Д.Рыбаков.



Первые тонны зерна отправляются с поля на ток

Первое поле по правой стороне по дороге от райцентра до центральной усадьбы колхоза «Красный доброволец» порадовало ровными валками скопленного овса. И еще, что не часто встречаешь в других хозяйствах — оно было спахано.

— Мы обязаны это делать, — рассказывает главный агроном колхоза В.Каримов. — Пусть это будет трудно, на что ссылаются многие агрономы. Самое главное — это нельзя забывать о культуре земледелия, ведь земля наше главное богатство.

— Начали мы уборку на 4-5 дней раньше, чем делали это в прошлые годы. Очень сказывается засушливое лето нынешнего года.

К полю, где собра-

лось сразу четыре подборщика, подъехали в тот момент, когда они начали обмолот. Впереди Юрий Болотин на своем новом «Енисее», лучший комбайн-

разговор главный агроном, — перебрасывает технику из одной бригады в другую. Главное, убрать хлеб. В настоящее время на обмолоте зерновых культур мы готовы задействовать 14 жаток, на свале 7 комбайнов. Всего нам предстоит убрать зерновые на площади 3100 гектаров, в том числе пшеницу на 2200 гектарах, ячмень занимает более 900, овес — 100, есть и горох.

— Весь хлеб уберем и даст он не менее 6-7 центнеров с каждого гектара. Надеемся на ячмень и пшеницу. Вот сейчас на свале ячменя трудят-



Жатва -- 2001

номом узнали, что через день другой приступят к уборке гороха, а там и заготовка силоса.

День нашего приезда в хозяйстве был первым днем обмолота зерновых. Уже на весовой зернотока поинтересовались сколько сумели намолотить зерна до обеда.

— Начали возить зерно недавно, — рассказывает заведующая складом, а пока заменяющая весовщицу Ольга Анатольевна Муравьева. — За час работы уже навезли 160 центнеров. Главное, что сумели подготовить наш зерноток в срок. Подготовили зерновые



Первыми приступили к обмолоту зерновых Ю.Болотин, В.Мартынов, Хайдар Атанов и Айнур Сынбулатов

нер. В прошлом году выдал из бункера своего комбайна 7500 центнеров зерна. Ему не было равных и по району он занял по намолоту второе место.

Рядом с ним работали знающие свое дело механизаторы Василий Мартынов, прибывшие им в поддержку из Абубакировской бригады Хайдар Атанов и Айнур Сынбулатов.

— Мы так и делаем, — продолжает

ся наши лучшие механизаторы. За старшего у них Юрий Прокофьевич Мартынов, механизатор с 46-летним стажем. Жатву встречает в сороковой раз. Тут же, рядом с отцом его сын Анатолий. Отлично работают на свале Ирик Давлетбердин и Илгам Ибрагимов. С такими механизаторами можно работать в удовольствие. Есть на кого надеяться.

В разговоре с агро-

склады, очистили территорию от мусора и сорняков, запустили в действие ЗАВ-20, начали переработку зерна.

Чуть позже встретившись вновь с хлеборобами услышали самое главное: «Хлеб нынче трудный, но мы его уберем обязательно. Мы его расстили на своей земле и он наш».

В.Абдрахманов.

Фото И.Узбекова



Агроном В.Каримов с механизаторами Ю.Мартыновым и его сыном Анатолием.



ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Вопросы борьбы с преступностью всегда на любом этапе развития общества и государства имели особую актуальность, и прокуратура района в целях обеспечения защиты прав и свобод граждан, соблюдения законодательства в сфере экономики, социальной сфере, административной деятельности, законности издаваемых правовых актов проделана определенная работа. Всего по проведенным прокуратурой района проверкам и выявленным 112 нарушениям требований закона вынесено в адрес виновных лиц 59 представлений об устранении нарушений законов, причин и условий, способствовавших этому. Вынесено 53 протеста на незаконные правовые акты. Выявлено и поставлено на учет 9 преступлений, из которых прокурором возбуждены уголовные дела.

Подготовлены и направлены в суд 104 исковых заявлений на сумму в 877 тыс. рублей, в том числе 61 в интересах граждан на сумму 515 тыс. рублей, 41 в интересах государства и общества на сумму 362 тыс. рублей, 3-я защиту прав несовершеннолетних о лишении родительских прав и установлении их других прав, 2-я о признании правовых актов неаконными.

Из 102 рассмотренных районным судом уголовных дел, по 57 из них прокуратурой района поддержано государственное обвинение. Кроме этого, по 50 рассмотренным судом

гражданским делам с участием сотрудников прокуратуры даны соответствующие заключения.

Одним из основных направлений деятельности прокуратуры была и остается работа по рассмотрению и разрешению жалоб, обращений граждан. Они обращаются к нам как в наиболее доступный орган, где могут оперативно и квалифицированно разобраться, принять необходимые меры для защиты нарушенных прав, причем бесплатно.

Всего рассмотрено 60 жалоб, наибольшее количество из них 22 о нарушении трудовых прав, 17 из которых удовлетворены, 6 о нарушении жилищных прав, которые все удовлетворены.

Прокуратурой района за данный период окончено расследование 10 уголовных, особо тяжких и тяжких, которые все с обвинительным заключением направлены в суд. При этом приятно отметить, что все указанные результаты являются довольно высокими среди других районов республики в целом.

Однако хочу заметить, что состояние экономики, социальной сферы и правопорядка — это взаимосвязанные показатели благосостояния государства, благополучия его населения, и в связи с этим вопросы борьбы с преступностью затрагивают в конечном счете каждого жителя нашего района. Но пока совершенное правонарушение, преступление не коснется

блемой правоохранительных органов. Наверное, также не ошибусь, что сказанное можно отнести к ряду должностных лиц, которые будучи заняты в основном решением хозяйственных вопросов, проблемы профилактики и работы в этом направлении оттесняют на задний план. В итоге получается, что проблемы борьбы с преступностью касаются лишь сотрудников правоохранительных органов.

За 6 месяцев т.г. в районе зарегистрировано 192 преступления, что на 53,6 % больше чем за аналогичный период прошлого года. При том тяжких и особо тяжких 119, больше на 91,9 %, совершенных несовершеннолетними 7, больше на 16,6 %. Совершено 4 убийства, из которых 3 умышленные. Хотя раскрываемость преступлений увеличилась, за данный период остались нераскрытыми 21 преступлений, большинство из которых тяжких.

Сказывается в рас-

крытии преступлений и недооценка значения и роли научно-технических средств, достижений криминалистики. Практически не по одному из приостановленных 21 уголовных дел, за не установлением виновных лиц, на место происшествия не выезжал техник-криминалист.

Особенно настороживает рост преступлений в сфере экономики, а именно краж, которых совершено 101, что больше на 90 %. "Лиди-

щания в соответствии с требованиями п.5 Положения «О социально-профилактических центрах по месту жительства», утвержденного вышеуказанным постановлением КМ РБ 142 от 7.07.98.

Подобное положение сложилось в Самарской, Байгускаровской, Уфимской, Акъюловской, Абишевской и в ряде других сельских администраций.

Необходимо также отметить о пассивной работе имеющихся комис-

предупреждении данных негативных явлений. Всего за январь-апрель т.г. комиссии по борьбе с пьянством данной администрации рассмотрено лишь 4 дела о таких административных правонарушениях, ограничиваясь по всем из них обсуждением и предупреждением. Несмотря на имеющиеся сведения, из этих протоколов о систематическом злоупотреблении, проходящими по данным делам лицами, спиртными напитками, невыполнении ими своих родительских обязанностей, аморальном образе жизни, надлежащих мер в отношении них не принято. При этом, предусмотренные законом меры воздействия, как ограничение дееспособности, лишение родительских прав, при отсутствии результативности других профилактических мер воздействия, не использованы.

Недостатков в вопросах борьбы с преступностью в районе еще достаточно. От совместной целенаправленной деятельности всех служб, общественности во многом зависит состояние преступности в районе, поэтому борьба с преступностью должна стать приоритетным направлением в деятельности органов государственной власти и правоохранительных органов.

Тем не менее, хочется заверить жителей района, что правоохранительные органы приложат максимум усилий для того, чтобы их права были надежно защищены от беззакона и произвола. Граждане вправе рассчитывать на спокойную и безопасную жизнь, а мы должны это обеспечить.

А.Хазиев,
прокурор района.

Координировать усилия всех служб и здоровых сил на борьбу с преступностью и профилактику правонарушений

руют" по допущенным кражам такие хозяйства как «Бузавлыкский», «Матраевский» (по 4 кражи), КСП «Акъярский», «Красное Знамя», АКХ «Маканский» по 3 кражи.

Большинство имеющихся общественных формирований правоохранительного характера не располагают необходимым минимумом нормативных актов, члены которых, в т.ч. и сотрудники сельских администраций, не знают элементарных требований законодательства. Решениями глав администраций не закреплены предприятия, учреждения и организации, трудовые коллективы которых участвуют в работе общественных органов. Необходимые условия их деятельности не создаются.

Для обеспечения согласованной и эффективной деятельности общественных органов не везде созданы социально-профилактические центры и их советы, с выделением им поме-

ций ряда сельских администраций, заседания которых проводятся от случая к случаю, работа которых не адекватна росту правонарушений.

Например, за 2000 год жителями Уфимского сельского Совета совершины в состоянии алкогольного опьянения 8 преступлений, по количеству после Акъярского и Таналыкского сельских Советов. При этом, за 1 квартал т.г. привлечены к административной ответственности по ст. 7 Закона РБ "Об административной ответственности за нарушение общественного порядка и порядка управления" за появление в общественном месте в пьяном виде 14 жителей Уфимского сельского Совета, по количеству после Акъярской, Бурибаевской, Антинганской администраций.

Однако, несмотря на эти сведения, Уфимским сельским Советом и действующими ее комиссиями не обеспечиваются надлежащая наступательность в

действует телефон доверия при райадминистрации.

ШИФРЫ И ФАКТЫ

За 6 месяцев 2001 года несовершеннолетними совершено 7 преступлений с участием 10 несовершеннолетних. В основном преступления направлены на завладение чужим имуществом (т.е. кражи) - 4, хулиганство, нарушения общественного порядка. К примеру, группа из девочек, возглавляемая несовершеннолетней Н. избила не понравившуюся им "подругу". В результате та попала в больницу. В этом году поставлено на учет 31 несовершеннолетних за различные правонарушения, составлено 48 протоколов за нарушение общественного порядка, за появление в общественных местах в нетрезвом виде - 6, за мелкое хулиганство - 15. Большинство правонарушений совершаются в состоянии алкогольного

имеются списки лиц, занимающихся продажей самогонов даже подросткам.

За 6 месяцев в 4-х семьях родители лишились родительских прав, 2 материала направлены в суд на лишение родительских прав. К сожалению, в профилактике правонарушений такая мера не дает должного эффекта. При предупреждении единицы встают на путь исправления.

Каждый из нас - маленькая частичка огромного мира. Быть может, эта частичка не совершила в жизни большого переворота, а быть может будет дарить радость окружающим, принесет что-то хорошее... Было бы замечательно, если бы каждая частичка не затерялась, а нашла свое место. Нужно открывать подростковые клубы, организовывать походы, спортивные секции, туризм. Нужны энтузиасты. Верим, что они найдутся.

О "трудных"

Дети попадают на учет в инспекцию в основном за кражи, плохое поведение в школе, употребление спиртных напитков, уход из дома. Этому усматривается большая воля вины родителей, которые своим поведением отрицательно влияют на своих детей...

По данным инспекции о делам несовершеннолетних (ИДН) на сегодняшний день на учете состоит 86 несовершеннолетних (в прошлом году было 117). Дети попадают в инспекцию в основном за кражи, плохое поведение в школе, употребление спиртных напитков, уход из дома. В том усматривается большая воля вины родителей, которые своим поведением отрицательно влияют на своих детей. На комиссии по делам несовершеннолетних решаются вопросы дальнейшей судьбы детей в таких се-



Инспектор по делам несовершеннолетних Л.Исмагилова, в частности, подчеркнула, что при выявлении неблагоприятных семей большую помощь оказывают сотрудники РОВД, социальные педагоги школ, райпединатр, инспектор по охране прав и защиты детей при РУНО. Проводятся рейды сотрудниками РОВД. (Примечание редакции - не лучше ли проводить рейды совместно со школой, отделом по делам молодежи, редакции?). Всего было выявлено 46 неблагополучных семей.

АЛКОГОЛЬ И ДЕТИ

Комиссия по делам не-

дети, злоупотребляющие спиртными напитками. Многочисленные рекламные ролики о пиве различной марки не проходят бесследно - вызывает желание попробовать этот не очень-то приятный на вкус напиток. По данным ИДН в наркологии для решения вопроса постановки на учет предоставлен список из 19 детей. Год рождения самого младшего - 1986-й. Печально, но факт, из девятнадцати детей всего 5 посетили кабинет нарколога. Видимо, остальным детям и их родителям все равно, что таким образом их судьба и здоровье могут быть погублены...

КАК ПРОВОДЯТ АВТО ПОДРОСТОК

Лето в разгаре. У нас в районе, как известно, действуют два оздоровительных лагеря, кроме профилактория в поселке Целинный. За три месяца наберутся сил и здоровья около 800 детей. Из детей, состоящих на учете в ИДН, 12 из малообеспечен-

ся семьями из этих семей удалось побывать в лагере. Детям из приюта "Карлугас" практически во всех трех заседах предоставлены места в лагерях. Отрадно то, что районным отделом народного образования на лето предусмотрены много различных мероприятий. В 39-ти школах организованы лагеря дневного пребывания, где побывало 2045 школьников, действующими трудовыми объединениями учащихся охвачено 3385 подростков.

Сотрудниками прово-

Дх объединяет ВДВ

Встреча в редакции

Ражап Фаткуллович Юламанов родился в ноябре 1964 года в Акъяре, окончив среднюю школу № 2, поступает в Юлдыбаевское СПТУ. Вернувшись в родное село, работает в комхозе. Оттуда он отправляется в армию, где попадает в ряды ВДВ. После армии заканчивает Зилаирский сельхозтехникум, несколько лет работает технологом в РТГ. Любит заниматься восточным единоборством. В данное время работает в торговом доме с. Акъяр. Немногословен. Это свойство его характера, свойство души и стиля жизни. Женат, вместе с женой Гульнарой воспитывают двух сыновей: Азгама и Халиля.

- Ражап, сколько раз вы совершали прыжки с парашютом? И попутный вопрос — какие ощущения вас сопровождали?

- У меня всего 21 прыжок, и обычно для этого нам выделяли небольшой самолет АН-2. Естественно, никто вначале особо не радовался, наоборот, все немного чувствовали себя неловко, молчали. Чувство ужаса охватывает, когда впервые в жизни перед тобой открываются двери, и ты бросаешься в объятия неба и земли. Вообще, не понимаешь даже, что происходит, кругом облака, и тишина, как будто, открывается купол... Это потом, когда тебя срывает с самолета, с раскрытием купола слышны возгласы товарищей, а ощущение такое, словно в рай попадаешь, видишь землю, которая становится все больше и больше, хотя не чувствуешь, что сам мед-



ленно опускаешься вниз. Был и ночной прыжок.

- Расскажите, в какой семье выросли?

- Мы росли, по нынешним меркам, в большой семье, я — пятый по счету, самый младший. Мать Гаухар Абдулловна работала техникой в прокуратуре, отец — Фаткулла Агмуллович трудился в ветстанции. Сейчас они на заслуженном отдыхе, он — ветеран

Великой Отечественной войны. Ему пришлось пережить самую тяжелую часть этого пекла, он был в плену, был в лагерях Германии, Италии. После войны их переподготовили в Россию, создали батальон, и, отобрав практические все документы, отправили в фильтрационный лагерь, а оттуда — на Север. Вер-

Афганистане. Хотя это длилось всего 3,5 месяца, но видел многое. Нас забросили в Кабул, чтобы не допустить переворота, и в тот период были самые большие потери наших войск. Конечно, тогда все было строго, секретно. То, что нас направляли в полном обмундировании в Афганистан, никому не было известно, ведь нам сказали, что летим на учение в Армению. Среди боеприпасов нам выдали и набор лекарств, где, при случае ранения, были и сильные обезболивающие. Некоторые стали их применять, чтобы не сломаться духом. Психологически очень трудно было чувствовать себя пришельцами, видеть ненавистные взгляды местных жителей. Только благодаря отцу, его воспитанию, я думаю, что сумел выстоять. Ну, а вернуться на родину целым и невредимым — было большим счастьем для меня.

- Что бы вы пожелали молодежи, "своим"?

- В наше сложное время тяжело быть уверенным, стойким. Несмотря на трудности, желаю иметь эти качества, быть мужественным, всем здоровьем и миром.

С.Ишемгулова.

боя, совершил 56 прыжков с парашютом.

Руслан Увайсович счастлив. У него растут три сына. Двое из них студенты, а младший ученик 9-го класса и все они увлекаются спортом. Все сыновья увлечены рукопашным боем, а младший Аслан мечтает служить именно десантником, идти по стопам отца.

С праздником, Руслан Увайсович, а Аслану пожелание — пусть его мечта осуществится.

Д.Рыбаков.

бухгалтерский учет и контроль"

0201 — "Правование"

По заочной форме обучения на базе 11 классов

1705 — "Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта"

1806 — "Техническая эксплуатация, обслуживание и ремонт электрического и электромеханического оборудования"

0601 — "Экономика, бухгалтерский учет и контроль"

0602 — "Менеджмент".

на базе 11 классов

2203 — "Программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем"

0601 — "Экономика,

Не омрачайте радость хлебной страды

С каждым днем уборка хлебов набирает силы, и, разумеется, участники страды ознакомлены с мерами безопасности при работе на комбайнерах, прошли специальный инструктаж. И тем не менее через газету хотелось бы напомнить об основных требованиях безопасности. Это комбайнер должен сделать перед началом уборочных работ.

К работе на комбайне допускаются лица не моложе 19 лет, имеющие удостоверение тракториста-машиниста соответствующей категории. При работе, регулировках, устранении неисправностей и т.д. следует применять только те методы, которые обеспечивают безопасность. Следует помнить, что категорически запрещается управлять комбайном в стадии даже легкого алкогольного опьянения, устанавливать на комбайнах дополнительные сиденья. Очищать режущие аппараты, решета, молотильный барабан и другие можно только при заглушенном двигателе комбайна при помощи предназначенных для этих целей специальных приспособлений.

Техническое состояние комбайна, а именно рулевое управление, ходовая часть, освещение, тормоза, вращающиеся и движущиеся части и т.д. должны соответствовать требованиям безопасности.

При заправке двигателя водой и топливом следует соблюдать особые меры предосторожности для избежания ожогов и попадания жидкостей в глаза и открытый участок тела. Во время присоединения корпуса жатки запрещается людям находиться на наклонной камере, а также между наклонной камерой и жаткой.

Теперь хотелось бы сказать о тех требованиях, которые механизаторы должны соблюдать во время работы на комбайне.

Не передавать управление комбайном лицам, не закрепленным за данной техникой, не допускать нахождения посторонних лиц на работающем комбайне.

При выгрузке зерна запрещается залезать в бункер комбайна и проталкивать зерно к выгрузному шnekу ногами, руками или металлическими предметами. Для этого следует пользоваться деревянными лопатами.

В целях недопущения несчастных случа-

ев нельзя располагаться на отдых, даже на кратковременный, в колнах, на валках, у комбайнов и под ними, вблизи работающих агрегатов. Для этого должно быть отведено специальное место за пределами убираемого участка. Место отдыха должно быть отмечено хорошо видимыми флагами, фонарями и т.д.

По окончании работы комбайн должны поставить на место стоянки, опустить жатку, затормозить его и под колеса положить упоры. При работе на склонах необходимо соблюдать дополнительные меры безопасности, исключающие опрокидывание, скатывание комбайнов. Запрещается стоянка, даже кратковременная остановка вблизи крутых оврагов, склонов и т.д.

Нельзя сбрасывать со счетов, особенно в такое засушливое лето как нынче, мер противопожарной безопасности.

Систематически проверять плотность соединения коллектора с головкой двигателя и выхлопной трубы с коллектором, а также исправность искрогасителя на выхлопной трубе.

- Не допускать течи топлива масла, особенно у двигателя;

- Заправлять комбайны и устанавливать их на стоянку в нерабочее время можно только на специальной, очищенной от стерни, сухой травы и опаханной площадке. Стоянки комбайнов располагать не ближе 80-100 метров от жилых помещений, хлебных массивов. На ночь ставить комбайны не ближе чем на расстоянии 10 метров один от другого;

- Заправка комбайнов в поле разрешается в исключительных случаях и только закрытым способом;

- Запрещается сварка комбайна в загоне;

- Систематически очищать комбайн, в особенности и электропроводку от соломы, половы и масла;

- Комбайн должен быть оборудован огнетушителем, лопатой, ящиком с песком, кошмой, переносной электролампой, шахтерским фонарем.

Соблюдение всех этих требований позволит избежать несчастных случаев, не омрачит радость уборочной страды.

Ф.Акбалин,
инженер по ОТ и ТБ
управления сельского
хозяйства и продо-
вольствия.

Гордость за десантные войска

звучала в словах ветерана десантника Руслана Увайсовича Курбанова. Вот уже 10 лет как он избирается председателем районного Совета ветеранов ВДВ. Этому волевому человеку через год исполнится 50 лет, он энергичен и полон энтузиазма, активно участвует в общественной жизни по воспитанию подраста-

ющего поколения. А рассказывать и показывать есть о чем и как он, Руслан Увайсович, может еще с тех времен, когда прошел закалку в десантных войсках.

Служил Руслан Курбанов в отдельном батальоне спецназначения. В те молодые годы запомнилась и вошла, как говорится, в кровь и плоть закалка и тре-

нировка тех лет. Запомнилась на всю жизнь мощь нашей армии, участвовал он в совместных учениях войск Варшавского Договора на Днепровском направлении Украина-Белоруссия. Он полностью прошел школу выживания, изучил приемы самбо, вождения различных марок автомобилей, современного

абитуриентами в форме собеседования.

А также проводятся прием документов и собеседование для желающих поступить учиться на хорасчетное отделение по следующим специальностям:

По очной форме обучения

на базе 9 классов

0601 — "Экономика, бухгалтерский учет и контроль"

0602 — "Менеджмент".

на базе 11 классов

2203 — "Программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем"

0601 — "Экономика,

электромеханического оборудования с присвоением квалификации — техник;

- техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта с присвоением квалификации — техник;

- теплоснабжение и теплотехническое оборудование с присвоением квалификации — техник;

- строительство и эксплуатация зданий и сооружений с присвоением квалификации — строитель.

Вступительные экзамены проводятся с

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

дорогую, любимую нашу жену, маму, бабушку Любовь Петровну Искужину с 45-летием.

Ты живешь на свете ради близких

Порою забывая о себе,

Пусть в этот день поклонятся все низко

За душу добрую тебе.

Муж, дети Вадим, Лариса, Рина, зять Сергей и внук Роман.

с.Акъяр, г.г.Североморск, Оренбург.

любимую Зилю Ибрагимовну Гатауллину (с.Акъяр) с днем рождения.

Ты тепло наших слов улови,

Мы тебя поздравляем, родная!

Долго-долго на свете живи,

Нас любовью своей согревай!

Муж Салават, сын Дима.

...

дорогую дочь, сестру Разиму Назарову (д. Абубакирово) и Сымбулату Акюлова (г.Салават) с законным браком.

Мы вас поздравляем с началом пути,

Желаем совместно по жизни идти,

Друг друга всегда уважать и любить

И нежность свою надолго сохранить.

Мать Назима, сестра Зания, брат Рифат.

...

дорогих Разиму и Сымбулату с законным браком!

Желаем целей добрых и высоких,

Светлых дней, что

частью хороши,

И сохранить до старости глубокой

Бодрость духа и молодость души.

От имени родственников Назаровы, Хуснудиновы, Акчулпановы, Макютовы, Булатовы, Валиевы.

...

наших уважаемых десантников Ахмета Хамитовича Хамидуллина, Рустама Аликовича Одинабекова с днем рождения, Ильшата Бикбулатова с бракосочетанием. И всех десантников района с праздником ВДВ.

Желаем здоровья, счастья, полного купола и легкой посадки.

Оргкомитет ВДВ.

...

дорогую нашу жену, маму и бабушку Валентину Сергеевну Катриченко с 50-летним юбилеем.

Здоровья, радости желаем

И долгой жизни про запас,

Благодарим тебя, родная,

За все, что сделала для нас.

Муж, сын, дочь, сноха и внучка.

...

дорогую жену, маму Луизу Гибатовну Мамбетову с 35-летием со дня рождения.

Желаем здоровья, успехов, тепла,

Чтоб солнце улыбалось тебе всегда.

Поменьше бы горя, не-настяя, невзгод,

Пусть будет удачным за годом год.

Живи нам на радость еще много лет,

И знай, что дороже тебя у нас нет!
От всей души муж, дети Айтутан и Гулия.

...

дорогую и любимую дочь, сестру Риту и зятя Рината (п.Степной) с законным браком!

Пусть будет невеста любима невеста,

Пусть будет взаимно любим и жених.

Храните, как жемчуг, семейное счастье,

Ведь это богатство одно на двоих.

Пусть будет мир под вашей крышей,

А в доме — счастье и покой,

Чтоб громкий смех и шутки слышать

Могли до свадьбы золотой!

Пусть будет мир под вашей крышей,

А в доме — счастье и покой,

Чтоб громкий смех и шутки слышать

Могли до свадьбы золотой!

С пожеланиями мама, сестренка Римма, родные Султановы, Таулбаевы, Селявиновы.

п.Степной, д.Сидоровка, Зилаирского района.

...

дорогую нашу жену, маму, бабушку Шагиду Яныбасовну Раҳметову (п.Степной) с юбилеем.

Пусть звезды светятся в глазах твоих

Пусть счастье, как шампанское искрится,

Пусть слезы никогда не блещут в них.

Пусть жизнь твоя, как майская заря

Приносит каждый день в ладонях счастье!

С наилучшими пожеланиями муж, дети, внуки, внуки.

...

дорогую жену, маму и бабушку Анну Афанасьевну Старжинскую с 55-летним юбилеем.

Желаем здоровья, успехов, тепла,

Здоровья, радости желаем

И долгой жизни про запас,

Благодарим тебя родная,

За все, что сделала для нас.

За неустанные заботы,

За мир семейного тепла,

И дай судьба, чтобы во всем ты

И впредь такою же была.

Муж Анатолий, дети Оксана, Катя, Таня, Коля, Любя, зять Саша, Вова, Сергей, Анура, внучата Денис, Алена, Коля, Филипп, Дим, Олег, Вера, Рустам, Надя.

...

дорогого мужа, отца Хазиурата Шаяхметовича Букабаева с 40-летием.

Храните, как жемчуг, семейное счастье,

Ведь это богатство одно на двоих.

Пусть будет мир под вашей крышей,

А в доме — счастье и покой,

Чтоб громкий смех и шутки слышать

Могли до свадьбы золотой!

Пусть будет в жизни все, как прежде:

Любовь, уверенность, надежда,

Движение к цели и удача,

А сердце — добрым и горячим.

Жена Роза, дочь Алия, сыновья Сарьян и Раян.

...

дорогих Луизу Гибадулловну Мамбетову с 35-летием, Насиму Мухаметгалиевну Нураеву с 45-летием, а также внучку Миляну Райловну Аллабердину (п.Степной) с юбилеем.

Пусть звезды светятся в глазах твоих

Пусть счастье, как шампанское искрится,

Пусть слезы никогда не блещут в них.

Пусть жизнь твоя, как майская заря

Приносит каждый день в ладонях счастье!

С наилучшими пожеланиями муж, дети, внуки, внуки.

...

дорогую жену, маму и бабушку Анну Афанасьевну Старжинскую с 55-летним юбилеем.

Что пожелать тебе? Богатство? Удачи?

От жизни каждый хочет своего...

А мы тебе желаем просто счастья,

Чтоб было понемногу, но всего!

Оставайся всегда такой обаятельной, красивой и не забывай 10 "а" класс выпуск 1983 года.

...

реализует в широком ассортименте эл. товаров:

- эл. насосы;

- Вентиляторы настольные;

- холодильники;

- эл. сепаратор, сепаратор маслобойка (ручной 650 руб.)

- эл. дрель;

- светильники, люстры, бра;

- эл. прямка;

- эл. сковорыжималка;

- эл. кофемолки;

- пылесосы;

- стиральные машины;

- эл. плиты, духовки;

- эл. водонагреватели;

- эл. шашлычница;

- утюги и многое, многое другое.

- газовое оборудование;

- котлы;

- горелки;

- счетчики;

- газовые колонки,

и все для газового оборудования.

- столлярные инструменты;

- галантерея;

- косметика;

- игрушки;

- посуда;

- хрусталь;

- кастрюли (алюминиевые, эмалированные);

- строительные материалы;

- обои, клей для обоев;

- краски;

- известия;

- шпатлевки, замазки, мастика, поликаст;

- олифа;

- лаки;

- раковины (разные).

Добро пожаловать!

Мы вас ждем с 9.00 до 6.00 часов.

За справками обращаться по тел. 2-21-10.

Мы работаем по безналичному расчету.

Реализуем с доставкой на дом 1,2 и 3-камерные холодильники, морозильные камеры, стиральные машины, газовые и электроплиты.

Тел. посредника (275) 2-38-86.

Благодарность

Выражаем огромную родительскую благодарность Магнитогорскому металлургическому комбинату в лице Васильева А.К. за представление транспорта, медперсоналу хирургического отделения 2-й горбольницы МСЧ ОАО и АГММК, хирургическому отделению Акъярской центральной больницы, профкуму Бурибаевского "Горно-обогатительного комбината" за оказанную материальную и моральную поддержку.

Мы были в шоковом состоянии и не смогли бы что-либо сделать, не окажись с нами рядом родственников, соседей. Благодарим семьи Усмановых, Насыровых, Даутовых, Шакировых, Кильдибаевых, Закировых, Бикбовых, а также говорим спасибо родным, близким, одноклассникам и всем тем, кто принял участие в похоронах нашего горячо любимого сына, мужа и отца двух детей Бикбова Заира Шарифьяновича и разделил горечь невосполнимой утраты.

Отец, мать, жена, сестры, зять и дети.

Хотим выразить огромную благодарность и признательность коллективам ДРСУ, ХПП, друзьям, соседям за помощь оказанную в похоронах нашего дорогого брата Нураева Шамсутдина Шарафетдиновича. Родственники.

ОБЩЕСТВО "ВОЛГА" (магазин "ШИНЫ") предлагает автотехнику грузовые, сельскохозяйственные и специального назначения. Сельхоззапчасти. Гибкая система скидок.

Обращаться: г.Орск, ул.Союзная, 6 (здание СУ-4, р-н Хлебокомбината N 1) тел/ф (272) 9-63-44.

Приятного аппетита